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Pöytäkirja 28/2017

Aika: 31. elokuuta 2017 klo 8.15

Paikka: Neuvotteluhuone Rahiala, Yo-talo A, Rehtorinpellonkatu 4 A

Läsnä jäsenet: Miika Tiainen, puheenjohtaja
Inari Harjuniemi, varapuheenjohtaja
Saana Kallio (poistui kohdassa 362, palasi kohdassa 363)
Laura-Maria Poikela
Emmi Saari
Janne Salakka
Matias Virta

Läsnä muut: Rauli Elenius, pääsihteeri
Lauri Lahoniitty, järjestö- ja hallintoasiantuntija, kokouksen
sihteeri

355
Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 8.15.

356
Päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

357
Pöytäkirjantarkastaminen

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Saari ja Salakka.

358
Ilmoitusasiat

25.8.  Tiainen R40K-kokouksessa
30.8. Salakka Turun ylioppilasteatterin Peloton-näytelmässä
31.8.  Elenius ja Lahoniitty SYL:n vaalikonekoulutuksessa (videoyhteydellä)

Kallio, Nurmi, Saari ja Salakka Siipien syystartissa
1.9. Tiainen kasvatustieteiden tiedekunnan johdantoluennoilla
4.9. Nurmi kansainvälisten maisterikoordinaattoreiden kokouksessa

Rehtorinlounas
Harjuniemi ja Kajander orientaatiopelitapaamisessa
yhteiskuntatieteellisessä tiedekunnassa

5.9. Avajaiskarnevaalit ja yliopiston lukuvuoden avajaiset
Elenius TYS:n arkkitehtikilpailun tulosten julkistamistilaisuudessa
Elenius TYS:n hallituksen kokouksessa

6.9. Nurmi koulutuksen toimialan kansainvälisten asioiden kokouksessa
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TYYn toimiston avoimet ovet
7.9. Q-talon tupaantuliaiset ja TYYlikäs avaus
8.9. Harjuniemi Opetus- ja kulttuuriministeriön Korkeakouluvisio 2030 -

seminaarissa Helsingissä

359
Esityslistan hyväksyminen

Hallitus päätti käsitellä kiireellisenä asian 362 ”TYYlikkään avauksen
lipunmyyjien valinta”.

Hallinnolliset asiat

360
Hallituksen uudelleenjärjestäytyminen

TYYn hallitukseen on valittu edustajiston kokouksessa 23.8. uusi jäsen,
Emmi Saari. TYYn sääntöjen 47 § mukaan hallitus sopii sisäisestä
tehtävänjaostaan järjestäytyessään. Henkilövaihdoksen johdosta hallituksen
on tarkasteltava tehtävänjakoaan uudelleen.

Saari on perehtynyt viime ja kuluneen viikon aikana kaikkiin vastuualueisiin,
ja hallitus on keskustellut uudesta vastuujaosta.

Esitys:  Hallitus päättää järjestäytyä uudelleen.

Keskustelu: Puheenjohtaja esitteli asian. Jatkossa erillistä viestintäsektoria ei ole, vaan
kaikki toimivat omien vastuualueidensa viestintävastaavina.

Päätös: Hallitus päätti järjestäytyä uudelleen seuraavasti:

Tiainen:  puheenjohtaja
Harjuniemi: varapuheenjohtaja, koulutuspolitiikka
Kallio:  opiskelijakulttuuri, ympäristö
Poikela: terveydenhuolto, hyvinvointi, asuminen, liikunta, työelämä
Saari:  kansainväliset asiat, vapaaehtoiset
Salakka: kaupunkivaikuttamisen koordinointi, kehitysyhteistyö,
   toimeentulo, yhdenvertaisuus
Virta:  järjestöt, tuutorointi, yritysyhteistyö.

361
Q-talon palvelusopimukset

Liite 1 Palvelusopimustarjoukset

Q-talon vuokraustoiminnan vuoksi tarvitaan erilaisia palveluita. Näiden
palveluiden järjestämiseksi Laurila on pyytänyt tarjoukset siivouksesta,
internetyhteydestä, hälytysjärjestelmästä sekä mattojen ja wc-tarvikkeiden
vaihdosta.
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Esitys:  Hallitus päättää hyväksyä Q-taloon liittyvien ostopalvelusopimusten hinnat
ja valtuuttaa hallituksen puheenjohtajan ja pääsihteerin solmimaan
sopimukset.

Keskustelu: Puheenjohtaja esitteli asian.

Palveluista päätetään valita seuraavat:

Internetliittymä: Telia, vaihtoehto 1
Siivous: Turun Reilasiivous Oy
Vartiointi ja hälytysjärjestelmä: Verisure

Mattotarjouksen hyväksyminen siirretään myöhemmäksi.

Päätös: Hallitus päätti hyväksyä Q-taloon liittyvien ostopalvelusopimusten hinnat ja
valtuuttaa hallituksen puheenjohtajan ja pääsihteerin solmimaan
sopimukset.

Traditioasiat

362
TYYlikkään avauksen lipunmyyjien valinta

Hakemuksia saapui määräajassa neljä kappaletta.

Keskustelu: Kallio jääväsi itsensä asian käsittelyn ajaksi ja poistui paikalta.

Puheenjohtaja esitteli asian.

Päätös: Hallitus päätti valita TYYlikkään avauksen lipunmyyjiksi Nucleus ry:n ja
HybridiSpeksi ry:n.

Kallio palasi paikalle.

Kutsut

363
Kulma ry:n 15-vuotisjuhlat

Turun yliopiston kulttuurituotannon ja maisemantutkimuksen ainejärjestö
Kulma ry viettää 15-vuotisjuhliaan perjantaina 29.9. Kutsuvieraiden
cocktail-tilaisuus alkaa klo 16 Porin Raatihuoneella (Hallituskatu 9).
Juhlaillallinen alkaa klo 18 Porin Suomalaisella Klubilla (Eteläranta 10).
Illalliskortin hinta on 75 € / 85 €. Ilmoittautumiset 14.9. mennessä. Kutsu on
kahdelle. Juhla on muistion mukainen.

Esitys:  Hallitus päättää osallistumisesta.

Päätös: Hallitus päätti lähettää tervehdyksen Kulma ry:n 15-vuotisjuhliin.
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364
Turun yliopiston tieteentekijöiden 50-vuotisjuhlat

Turun yliopiston tieteentekijät ry juhlii 50 vuottaan perjantaina 29.
syyskuuta Vanhalla Raatihuoneella (Vanha Suurtori). Sadonkorjuubuffet ja
ohjelma alkaa klo 18.30. Ilmoittautumiset 8.9. mennessä.

Esitys:  Hallitus päättää osallistumisesta.

Päätös: Hallitus päätti lähettää Tiaisen Turun yliopiston tieteentekijöiden 50-
vuotisjuhliin.

365
Muut mahdolliset asiat

Ei muita käsiteltäviä asioita.

366
Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 8.32.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Miika Tiainen     Rauli Elenius
puheenjohtaja     pääsihteeri

Lauri Lahoniitty
kokouksen sihteeri

Emmi Saari     Janne Salakka
pöytäkirjantarkastaja    pöytäkirjantarkastaja

LIITTEET

Liite 1 Palvelusopimustarjoukset


